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A József Attila Tudományegyetem október 22-én emlékülést tar-
tott a SZAB székházban Baráti Dezső (1911-1994) 85. születésnapja és az 
1956. évi forradalom negyvenedik évfordulója alkalmából. Baróti Dezső 
1948-tól 1957-ig volt a szegedi egyetem professzora, 1952-55-ben a böl-
csészkar dékánja, 1955-57-ben rektora. Munkásságát a J A T E 1990-ben 
az emeritus professori, 1991-ben a díszdoktori címmel ismerte el. 
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„Modernnek kell lenni mindenestül"(?) címmel adta ki a Modern 
Magyar Irodalmi Tanszék és a JATEPress azt a kötetet, amely kollégá-
inkat, Ilia Mihályt és Vörös Lászlót köszönti. A Szigeti Lajos Sándor 
szerkesztette tanulmánykötet az 1994 októberében rendezett tanácsko-
zás anyagát tartalmazza. 
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A szegedi egyetem Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszéke 
Szövegek között címmel irodalomelméleti és -történeti tanulmányokat 
adott ki a posztgraduális és az egyetemi stúdiumaikat végző hallgatók 
munkáiból. A könyv a legifjabb nemzedék érdeklődésének és kutatásai-
nak irányát tükrözi. 

x 

Néhány szerzőnkről. HARGITAI PÉTER költő, író, műfordító, egye-
temi oktató a Miami Egyetemen. József Attila-fordításai immár harma-
dik kiadásban jelentek meg, s Szerb Antal Utas és holdvilágát is angolra 
fordította. Attila címmel angol nyelvű önéletrajzi regényét adta ki a 
Püski Kiadó. A kiváló erdélyi írónak, BÁLINT T/BORnak Bábel torony-
háza címmel jelent meg regénye. A romániai kiadásból kimaradt fejeze-
tet közöljük decemberi számunkban. NlEDERHAUSER EMIL akadémikus 
a magyar történettudomány jeles képviselője, RICHÁRD PRAZÁK pro-
fesszor a Cseh Köztársaság budapesti nagykövete. ACZÉL GÉZA költő, 
irodalomtörténész a debreceni Alföld főszerkesztője. 
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A Bethlen Gábor Alapítvány 1996. évi díjazottjai 

BETHLEN GÁBOR-DÍjban részesült: Erdélyi Zsuzsanna folklorista, Markó Béla 
költő, az RMDSZ elnöke, a Szépfalusi házaspár (Szépfalusi István író és 
Szépfalusiné Wanner Márta műfordító) a bécsi Bornemisza Péter Társaság 
munkatársat. 
TAMÁSI ÁRON-DÍjat kapott: Pálfy G. István újságíró. 
MÁRTON ÁRON-EMLÉKÉREMmel (Szervátiusz Tibor műve) tüntették ki: 
Horváth Antal csíkszentdomokosi kanonokot (posztumusz); Jáki Sándor 
Teodóz győri bencés tanárt; Bohunnl Dolezal történészt (Prága); Sárközy Péter 
egyetemi tanárt (Róma) és a Könyves Kálmán Szabadegyetemet (Sao Paolo). 




